

ГАСТРОЛИ ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ В ЧЕЛЯБИНСКЕ

Сегодня в летнем театре городского сада имени А. С. Пушкина спектаклем «Табачный капитан» А. Эйхенвальда начинает свои гастроли в Челябинске Ивановский театр музыкальной комедии.

Ивановский театр музыкальной комедии — один из старейших музыкальных театров страны. Он организован 20 лет назад.

В течение этого времени театр в период гастрольных поездок обслужил целый ряд крупнейших городов страны. Театр показал свои спектакли трудящимся Ашхабада, Ярославля, Тулы, Ташкента, Алматы, Тбилиси, Молотова, Минска, Саратова и других городов.

За время гастролей в Челябинске будут показаны советские музыкальные комедии: «Акулина» И. Ковнера, «Шумит Средиземное море» О. Фельцмана, «Моя Гюэль» Б. Александрова, «Трембита» Ю. Милютина, «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова,

«Табачный капитан» А. Эйхенвальда, «Шаль с кистями» М. Двойрина, «Рядом с тобой» Б. Александрова, «Морской узел» Б. Жарковского, «У голубого Дуная» А. Лещина, «Аршин мал-алан» У. Таджибекова, «Котэ и Котэ» В. Долидзе, а также ряд оперетт И. Штрауса и других.

За время пребывания в Челябинске театром будет поставлено до 25 вечерних спектаклей. Кроме спектаклей, театр проведёт ряд встреч с трудящимися на предприятиях города.

Ведущую группу солистов театра возглавляют: заслуженная артистка РСФСР Л. Адамаштова, артисты Т. Брагина, И. Колесса, А. Жданова, А. Альская, Н. Кадомцева, В. Окушев, Г. Воробьёв, К. Адамов, Э. Май и другие. Главный режиссёр театра — заслуженный артист Таджикской ССР А. Храпченко.

Ю. ПЕРЛОВ,
директор Ивановского театра музыкальной комедии.

ЧЕЛЯБИНСК

2 АВГ. 1952